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1. Xtig =

Lab10lM= A 278K A=A 0| 23HCt.

1) Process Xt& ZX: struct Process, struct WaitingInfoS AlE
(1) struct Process

struct Process= ZE2MAS| &3 HHE H= PCB(Process Control Block)E &M H FZH|0|Ct.
HAS processO|Ct HH{HS= 8707t QUCH Z2AMADICH DQ$ 22 7HKE idet Z2MAL E&

AlZtE 20|ok= t_arrival, & AH|AE= AlZHS 20|GH= t_service, Z2MATE AME0F & HE2
AZtE ©J0fot= t_remain, Z2MAYL CPUE HOMLt &F HU=XIE LEHH= t_keepQ, Z=MA

7t Mg AMaE AIZES QlOjokE t_firstrun, ZEMATE B AZES 2J0|5H= t_completion0] intd
OF Moishict, 5t MLFQOIM I/OEZMAZE Holot7| {gt waitingInfo XRXMZ iolnfo2t= 0|2
O= AMZeIt.

(2) struct WaitingInfo

loff CHE FAAOICH HEEZ waitingInfoOlLt.
2 S20|AS X7 Mol 11

intd #H HE-E BEEACE pkind
Cl

. ESE waitEl A|ZEEE wake

struct WaitingInfo= 22 mlfgOMTH AFZSH |
batch jobQIX], interactive jobQIX|, &2 XM

OIMOZ CPUE YL5l= fake jobQIX| 2Fot7| 2lah
7} 00| batch job, 10|H interactive job,
up =7|17HK] g2 AlZE LEHH= t_inWait

ﬂJIO N

2) Queue X}=X: struct ProcessNode, struct QueuesS A2
(1) struct ProcessNode

struct ProcessNodes IZMAZ HAHZAEZ OHE7| Qo Host RXXO|CH HAL
processNodeO|Ct, IZMA X 2HS 7t2|7|= process* pAddresset HEE Ohg LEE 7t27|=
processNode* nextE BHHSZ ZH=CF

(2) struct Queue

[ot AZ=A0|Ct. HEE queuel|Ct. F2 F&ot7| o A
A= 2|AEQ JIE AMEHM LEZ 7Ji2|7|= processNode* head, 7P“ Ot 25 71e7|=
processNode* tail, 2} O AF26H= quantum, 2|1 HZE= pr

£ XZot= gsizeS intd HHHSZE ZH=
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O gtz HAZEE Mot/ Lol ALt IS size 2712] T2MA HIES 2S5 =7|%t

OFST A2 process JH4E HHHS sizeR UEr=C} QHle 337|012 H22E S5 Sy
o0 Z2MA HES MGt Mdst Zi2to| T2 MAO Cioll rand+E 0|&5I0 =2 A7 5
MH|AE|0{OF ol= A2 XIZQ2 X7|31oIQICt. t_ arrival® 02H 771K, t_service= 15E 157}
Ko HE KAL) t_remain2 t_serviceZ2 Z7|316t0 AHEE AlE2|0]M8S SHHA] process”t
ACE HAL|O0F & AZHS YHOIEY £ UEF TSACY,

—

%

0120 Z=MATZE HETHAM 2EE= a2 BIEAEHR! U0 -1= =7|2Ri0
(2) process* copyProcessesArr(process* arr, int size)

0] g= HAZEE IAfliFE g2, et A3 E':Oﬂ et AAZY 210 H|wsk| flsf 2

Q6. AAZEE FALGHA| 441 SHATH ARZ St fE', AAZEP HEZEE YHO0IEY AOIC
23 AEHE M2 HE HIAZE0 Hall 2HE 5f71| =t 0|42 HiZEO| ZOIHZ MEE|7| o
=0 ST,

(3) void t_arrivalSort(process* processArr, int size)
FCFS, RoundRobin, MLFQE @M EAfst T2 AL AHZYS LIE0| EAGH
S

IT
ITh MR AAERE THE O TZHAS SRR Cfef oK 20| BEXOE TR50]
42 MR Y,

golr o

0] &&= process HIEL| AlZF AL HIE AO|ZE MERI=C) HIE FAS F=X6HH 2H
ot dEYHo=E MH FHS AR 0| Z2OHMUME HlwA A2 2| HI0|EE HHo}/|
20| S&5t heapO|Lt merge sortzd2 MEWHELH ME HH0| O Q2|otCd THSHCT

(4) void print_run(int size, int pid)

print_run2 2AEE Z2HE 20 F7|
£ Helikl=0], AIZ=0/H0AE O
of0] Sl

|5t &f0|Ct, ANZE D2MHA= AHEE ZH run AEZL
0|25l AHZEZ = TZMAS EL EX #O2 HA|

o
Ea
A
_'_

DOl'

=
=

T=MA =021 size, SIX AloliOF ok= process?| idQl pidE /Hs= =0 MG Hay AlA
2l AIZE HOIA pid7t AHEY MO o Z2MAL /X0 E+ A+ #2 ST Dref Hgr
2 pidZt 02! BR= AAE AlZE MO AHEE & ZEMATL Q= A=, oY AlZtS HIR ==
£ Sttt

(5) void push_nodeToQueue(process* processAddress, queue* q)
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Of gr= D2NAS| A% FE W2 RIO0MA offd Z=AAN et =5 FO| 716
D2NA LES Hiz 20F 70| E= g7/t H0IH F24 NHAZD oK MS0= Z2hA
S0 7O UK E1 D2 MA HHRO| EXSHC. Tebh oiy Z2AA0 et E2E Z2MA L&

Aadoz GA Ue £ g7 HE0| ZEMAL FAS H/iHSE HIQIT

| &4 LHEOIME processNode*d X4 newNodell processNodelf| CHEH X H22|E
S5, newNodel| pAddressti DH/fHZ B2 T2 A FAS SOEO. D21 OAS 7
OFX|9} =20 HAZASIT

(6) bool check_push(process* processArray, int size, queue* nowQue, int* last)

OII

Mz Aot D=MAZE Q=X AMFotdd, QUCHH FO| FI7HK| ok= &f4=0|Ch. Oj7HH=
processArraySBf size= A GHOf & BE DT2MHAZS E11 Q= H{E1 1O 37(0|10, nowQueue
0

= ZZMAES Z00F & FOIC laste= processArrayOflAl 0|0 =& 7O S0{7F ZZ2MAQ] Ol
HAE HMeotl 7P A2 QHAE MRt Tafet Z2MATL JUUCHH trueE, AUUCHH false
£ tistottt

0| gf4== push_nodeToQueue g2} H|olH Alie T2 MA Ciet AEE 70l = I
= ©iCt. push_nodeToQueueZLCt HetHQl ALS of= eE M= = OlfRe AAHEHE 79
ofHM A= Md = QU= HE YKot Olafdl| &A ZEE Agol7| @IfoICt. Eot
RoundRobinZ} MLFQOIA E&ISH T2 MATL QI=X| 020 Oi2t Hetkls 27128 =6 | &
W QI
(7) void print_performance(process* processArray, int size)

0] 34 230 B & YHO|EE T2MA MHE YU U= process HIES 0|83 M52
Attot] E=oity, D=MATE Tafet A7t 2zEl A[ZEe] XS 0|80t Fx et Algt

(turnaround time)2 Fotd, ZZMAT} CAIGH A|IZHI XM A= A|7tQ] X2 0|51 T S
= AlZHresponse time)g TSI}
(8) void print_attributes(process* processes, int size)

SHIE =X 0l6l| oMz HEC=Z £40] Holitl ZE2MA0
CHolf O0FOF StC. O| s D2AA HIES HO0F T2MA id, E2F AlZE, MH|A AZtS S36t0]

Sy Z2AHAQ SRE YARL

(9) queue* makeQueue()
0] &= HE SH2= ddotl HWHE Hi=H =73t 7 FAE dieteirt,
(10) process* pop_address_ofProcess(queue* q)

0] g WWHEs2 22 FUAM Z2NAS HUs SUS ST 70| Q2 REHW Z=hA
LEE HUY HZS B0EH. 0f BEM Fe A Z=AA 29 Ef% FC2 AZHMEO
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2|30 THH 29| HHQI process EQIHE Hiaksirt,

3toF FOIM processNodeE 7HHCIH D2MA HHE 0|&5H| oMz ZEQIE EHAO| F7t=
TQGICt. Ol2fgt ¢AE Z0|11 processE AEHXOZ 0|01 i processNode?t Ot
processE 7t2|7|= EQIHE Uiggio= MEICt BreF JF7b HIOQUICHH NULLE EBrefetth.

3. A7|EE €12E
Lab10|AX= FCFS, Round-Robin, MLFQ, Stride Scheduler®| &12|&= Foi3iCt.
1) FCFS €125

FCFS(First—-Come-First=Served = FIFO)= X &gt TZNAREH AHZEY st 2AI0|Ct FCFS

AAEY Y2|ESS Feloly| floff fefs 5 USULCY.
(1) void fcfs(int process* processAtrr, int size)

fcfs Si4= YIREO Yol Z2MA HHE processArrdt 1 H{EO| 7|0 siESh= sizeZ O
i H2 BE=Ch FCFSE T2 M2 ZZNASS AAHZEE ot EXS 7HECH T2tA fefsOlA
A2 Ho B2 DT2MA HIE L t arrivalSort &5 Ao T A|7H0] HIE =AMZE HH
= Zio|ct.

KNS e laste Z2AA BIEUA AAHZE of & A2 Z2AAL| QIMAS NFot= H0|L.
D2MASO| =2 AZE =22 JYEHU= JE07| HE0 =7|1%2 022 ZF2i. FIFOUME 7t
 =A S02 ZEMATL ORXYCZ AHEY HEz 1 T2MAYL S=5MH 25 T2MAC Ot
A0l o[0] BHSS QOISiT). Mt last7t T2AMA HIEO| ORX|gt QlElA Zts Zxutshy| XMl
last (sizeOIH CtZ9 1-ES HH=3ITt.

OfoF s_time ( processArrayl[last].t_arrival &, S| AJAR EFRQ) AI™OA E&SH T2 MAT} Q=
42 print_run(size, 0)& AASIL AAR EIRJIS 1 S7IAIZICE MY BN AASE HHoF & T2A|
AT} 0|0 E=&HH0] s_time )= processArrayllast].t_arrival®l AR0E 11 TZNAS AHEZ ofE
Ct. OlMHe| AAR EIUS O T2MATL XMZ M= AlZtES LEH= t_firstrunO M&eitt 11 2]
1 OZMNALS| MH|A ERUTEE print_run &4E &6, H2 AMH|A EFU0| SHHSH= remains
AAAAZLE 2|20 OfmDiCt AAE EtAS BH S7tAI7 AIAE EIYQ AlZtES HRELE =3
O|H m=MAL Mg OHNS M, S AAR EIRIS ZEMAL| B AZIC=E 20F1, lastE
7tAA O Z2MAE ZARE = UESE S

OfX Of

-

Soff B

ol

DE D=MATL A#S O while28 HIA LIRS O print_performance &+E
F 7

Al Ed SH AIKKE Fotdl, 1 20tE SHeltt.

riok
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2) Round—-Robin ¥12|&

RR(Round-Robin)2 7|2HC=2 FCFS2} &0] HX Lafst T2MHAS
SMATE B 7R AL S>AZ|X] 2410 FolTl AIZITST 3ot £, OHE HPoz HoTt

AlOICH Olmf ot X2 A™WA7|= HoliRl AZHE B S210|A S2 B EEO[2L 220,
Round-Robin AAEY Y112|ES F2iol’| {IoH RoundRobin &+E SHEULC
(1) void RoundRobin(process* processAtrr, int size, int t_quantum)

RoundRobin &le= MSA|Z DZMASS Y11 Q= T2MA HE processArrdt T2MASO
20l siE5t= size, J2|10 EtY £2t0|A0| siFSk= t_quantumE Of7iHs= BH=Ct

ron

FCFSet OIE7EX|Z RRO| 7|2 YU2|BE: TSt oMUz ZEMASS AEY Sh= A0E=
D7HH42 22 process HIES t_arrivalSort &2 0|85 TafSt 2MUE2 MFE Z0|Ct K|
M laste TAUEX] ZAIZ Z2MAQ| QIEIAS F=Ct HA EASH DRNAREY ZAS

= IES
Ol, B Z2AM|A HEO0| & 202 A0 QOO X7|Z2 022 MHSIC. makeQueue
C

AN
T2 01800 AHEY 0| &l Z2hASS HE 78 sttt 124 RoundRobin2 Z2&
A

ol
mor rm Q@

D2MNASO0| 2SS ORA7| ™7 BE0| IFES =00 AlZ201d ottt
4 check_push g+=& 0|&510] oM AAE EIJOIM 2GS Z2AATF UsK| HASEL, =2t
of T2MAVF Ql= B9 7Ol 2=0 Uef A7t HIORIE R0l 2AEE & job0| gl= A0IE=
.l

|
print_run(size, 0)& &&ot0 11 /KI”2 8l RMZ S5, A|AH ERIE 1 S7HAZICH 2|1
continueE &lot CIA| while22| A EE2C=2 S0t S7HE A|AER EFY AI-OIN Z215H T2 A

A7} QUEXIRE] SOlsiC)

——

g2 Al 77t 8|0 UX| Z2 ELR0= pop_address_ofProcess &+E =
H AHEY o Z=MAS A0 oiFols Z2MA EQIHE AN, Al 7

Ofl Al StOHZE=CE. O]t
D2NA ZOIEZF 7t2|7|= Z2MA9 firstrun0] MBS0 Z=AlA HE3Us T =78k 42 -10]
H, XNZ AEE He AS AUE. 0] 42 Z2MAVE M5 JddlE AlZts 9f0jot= firstruns

S A|A”RD A7t 2 MMGHECE 12|10 print_run 45 EfY S20|ADE BHEoiN SE6HH A
AEY AUE ottt Jmoitt T2MAL H2 MH[A B0 SiFdt= t_remaingtS 14 ZAA]
7|10, NAR EFES 14 SIIAZICE 2ioF BiERE l5tH & t_remain0] 00| =M, 1 Z2AMA
o| EtQ] &2i0|AY}F X|L7| Mo I Z2EMATE BE=EH A0E2 HJ%—E; g§ESICL O Og, M2 &
2 ZZMAS0| JU=XIS EOISIT}, ProF CAISH T2 AT QITHH Jo| Eoj=Ct J2(0 22 4

e Z2MAQ t remain0| HOIQJUEXIZ 2015101 FO| ‘20{ZLL,

Hu

XE7tK[e] EE BtEoltit BE TENATE WS OIMCH whileES HOLUEH #Ch 2 2
MATY S=3WCh= 22 0K Z2MATK| F0| £2k2 0[0] of HEf0M O Ol MEH S02
OZMAZE 911, 77t HH{QU= FR0ICt. & last==size && rrqueue-)gsize == 022 HJS & Q
Ct. 22|01 35 X5 UEIH whilezZS HIMHLIRH Fo tret A7 B S AlXS S0ttt

&St
|_
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3) MLFQ ¢12|&

MLFO= 8F AlZtE zZlAsfolHA Hiet AIZkg z|Astol7| floff 1OtE AAEY WAOICH MLFO=
03] 749 F=2 FMELI, Z{Ze] RER2 ME OE M =95 7RIt MLFQ= 7|2H2Z2 (#A1)?
Ma?i7t O =2 70| U= jobS BN AAHSYSHY, (HA2)EE FO| EXots jobs2 ER0i=
Round—-Robin &Al02 AHEESICY,

2i210| mRAATL SO1Z R CIST 22 FAISS S8 ZHEC,

(F23) M= ZZMATE AJARIN S0

g
d
s
Hi
ro
Ho
rx
H>
40
10
=1
=2
mn
k=l
]
il

(T1214) Six &t Ao ROIM A2t SEYS RF Of MEH U7} LIt
(7125) LF AlZHO] XU BE jobss 71 52 M= 7=z Sy

(=4
=

RS2 DIEGHs MLFQ YTAES MLFQ 842 7T 1211 0 848 7aleh| Sl
=

a
SIS DHEQICH
(1) void print_allElement(queue* q)

print_allElementi= MLFQ AIZ21014 Al AAZZ0| OIZ7 OI20XIT X 87 =iz &
=2 79| YES FUT [ AIBTE FA0CL UPIHLE 38 WO, 1 0| £3 BE LCSo|

OD=MA idE Sz
(2) void print_Queues(queue** multilevel, int level, queue* wait)

print_Queues= print_allElement2t 74 MLFQ AIZ20|M A| RO MEIE SH5I7| ol AtEE
= &=0IC}t. print_Queues #=S HIE=2 TE ZE| HE 7, 72 level &, wait #E WHHSZE
B, HE| | Fo| &5t BE FEI wait 70| 5 print_allElement &2 &

wait 7t HE| 2 Fo| MEfV E7| £ EHECL

(3) void doBoost(queue* multiQ[l, int level)

doBoost= MLFQ AAHIZZUA 250 siigole RAES +dlot=
of & 2 O He2 A=H 2E 2HEO RE FMoHEA 2Uef =2 job0] A

M&RIE 71 multiQ[0]22 FAEL. 0] g7t S2HH & B2 =2 R4 S
2 QU FIH] A2 LRt T2MAE THY =2 2U4&9] RE S2Ch

(4) void pushjob_again(process* p, queue* q, int waitTime)

pushjob_again2 0|0 AHEY =0 LY AlZt SO HAE 0= OtA +H0| S=EX| %2 job
== AEY ob/| o CHA| 70| 20F= IS ol= 20|00 Adist Z=EMAQL 7 O
ENAE @2 7/, 12|2 1/0 job0| waitF0| S0ZE T wake up=lZ|7HK[2] AlZHRl waitTimes
07 B2 BhH=Cf oreF MY 82 T2 M|AT} batch jobO| AL fake job0|H &5 S5 I 20|
HAZE FO| I Z2NAE FIISIT 2|0 T2 MATL /0 jobl 82, Y ZEMAES QXE |
A 22 wait 70| 20E & OtL2f, Z=MHAL B #4021 jolnfo.t_inWaitE waitTimelz 4H
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iEL}. inWaits HAEMES2=M wait H0| St T2MA= 2 = S wait HEA=XIE 7|9
7 A4, waitTime 22| A[ZHO| X|LHH ready #= W = o= UA oit.

(5) void pushWakejob(queue* waitQueue, queue* q0)

pushWakejob2 wait 72t 7H =2 R4=% FE 07 Y= 2=0} 0] = wait #E
SfMIGIHA BHOf AH H= iolnfo.t_inWait0] O 0|5 & T2MAJL UCHH, = wake upE job
O] ACtH wait F2RH HUN 7HY =2 M=H | %Oﬂ 20{F= 0|0t A AARM=
wait B2 HFE= AIZH0| HollX|[X| gt BRE UL, 2 jobS0OICt wait &EiZ2 HF= A[ZH0]
CIE02 FJo| S7H0H| YIX|et ZEMAS JHUOF & = %Ef. SHX|2F 22|= Z2E 1/0 job=01 Chak
wait ME{Ol AIZtS I™AIZI7| TR0 FIFO HAlo=Z  jobS0| wake upECt  M2tA
pop_address_ofProcess &f+=E 0|&dHA UM Z2MAE THUHESE L

(6) void decreaseTime_waitQ(queue* q)

decreaseTime_waitQ= A|AE! ERRIS STIAIZ I, wait 70l Y= ZZMAS0| wake updl?|
THX| Lottt HpA=EXE LEHHE HHEZ joinfo.t_inWaite S RIHI0|ES 517 Qall AtRdH=
e==0ICt. wait #E OV Bz 200 A|AE EJUS S7tAZ Tf O] ek @ 35010 S A
7|-0| wait -ﬁ-oﬂE I:IfOZIEI _J'k_ O|E§ Ct,

r&"

-

(7) bool isEmptyQueue(queue* multiQ[], int level)

I'

isEmptyQueues ZE| 2 7t 7O ¥ =2 W/itHs= 2OF 2t oS &
El ¥ F7F HIOULHH trueS BIEFOIL, HIOUX|] LCHH falseE tletetCt Of
70| LE

0|| J:>E

5HHA OfoF o
= MLFQO|

M AHYHE D2MHAE CHA] FO| E20{E TQ] X7 % 2k 2*95“3 49 3T9| 24T0|X|
YIZER OE SAHH, OmsOll TAIGHH TmsSet £8EH ATZMA= Tms AI™0| F7t HIO{QUL,
MZ E2fst OE TZHAZ g [[H—-Oil of 1 *5’1I g EHACt7 f OE R 071 HC. 0
BES oloks HFUM 77t HIR=K| =216k7| 2lolf isEmptyQueue &5 O|&ett.

(8) void MLFQ(process* processArray, int size, int level, int quantumSame)

MLFQ &= Z2MA H{ED Z2MA HiEe 27|, 1210 7 el & F Y
HE0| Z2X|E UEWHE=E quantumSames D72 BH=CE quantumSame
9| Z40| 018Ef. QIXtel 20| 10 Z2 2= 2do FO| Bt =2f0|AE 12 &L
O HES iZ2 B & O, Bt &210|AS 2'2 Ot OiX|2O=Z 301 AL, EtQl &210|AZ 21

-

MLFQ &£ S&otH HA IIHSE G4 22 level U2 FE HAE 2= HIES U=
Ct. 0|40 MLFQOIM2l HE| | FOof| shFetCt. 12|11 Of7f Ha= A 2 quantumSame
of 20| M2t 7 =2 B £2t0|AE AT wait RE MASITH 0] Q0= T2 HEES X7|
stot=dl, 1/0 jobO| wait 72 S0t wake up E M7EX|S] AZ+S LIEHHE waitTimeS 07|
Me 322 I™AZCE T2|1 t_|0prunning2 1/O job0| AAEE 2 T wait HEI7 &[0
wait F2 0717 H0| CPUE ERol= AlZtE 20JStC}. t_I0prunninge waitTimelt OFRE7EX|
2 AN AAEOME CHASHA LEILAXSE 22/ 12 DZAZLL & 2 1/0 jobs0| AHE
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2 ST EfY BEEC AL 22 12 SO MREITT} wait FE SOPH] 3X8 7|0 50|
ChAl E| 28 72 SO SHIACH t_usingCPUE fake job0 AHZE & $ CPUZ HRd}
S ARZF2 UIERACE fake jobOl £2 SM29IS QXIGH| QUoH, EIY 224014 #L7| Hoj 1)
Ho2 CPUS Brefohs MBS THYSI0] 12 MBYCL 121 BAE F7|= ASXZRE Y2
w0} HsiCY,

VLFQ 45 21 & @102 UL, 51 vl ZOI2 M2 £&8 Z2NASH SHGHD}
© HEHAS CHA| 70| '20IFE RE0ICL T Hls E| 28 TN HEst T2HAZ L

Helish= $—E—0|Ef. O] IFYE AL =07t ZE Z2MATF #S OIX|4, wait F HIHUS
M MLFQ &=/t S=&

DRMAT} ) SHEOF BIHE T CHA

. batch jobRIXI0] T2 ZPE Lit-0f R0 LOIE

S FEE %
7

[‘OII

M2 CEE T2HAS FO| 20iE &, ATo| M5
HO{ZJOF STt O|m 1/0 jobQlIX|, fake jobQIX

Ct. DI /O jobQl ZR wait AEH7} E0] M8#S ZHSH 20|22 pushjob_again &2 0|25}
o ofid Z2MAES wait 70| Z=Ch 2|10 fake jobQl AR, EtQ) £2I0|AS OF ARK| 25t XY
CPUE ttdet Z0|2& pushjob_again &5 SE010] 22 2Wel F0| Z=MAE CHA] 20
ZCH 2G| Ofmy 2HFO|| S ZE2MATE X RO CPUE & 22 A|ZHS =X5t t keepQ
7t 1 7O Bt S2t0]ALL ZLE I, HM /7t JHY HE 4= 77t OfLT, M &/IE

SF O FOl &o 241, TAl t_keepQ= 022 Z7|2fet. batch job?l HR0= Ef% sct
O|AS O MM SHoIE2 7[2Hez THA| Hoi| 25 Me Off BHAHS 7o HoZE T
THOF DHEXIE) 7O AIR[BHAUAL, BE| e 70 et TE Z2MAT7F g, A= ’3.6 EEMI

A7t gl ER0s €2 dES RAGHED.

F|l'
_qﬂ
Ral
2

OD2MAE AAEEE = ZE Y 7o =2 4 =% 77 BMoiHN Z2MAS /AL
todoProcesset= H~0 0t ==Ct. O 4 _EHI_ I 90{A todoProcessZt NULLO|2tH
print_run(size, 0)& SZ5t0] aid A|AE EtQ0| OFR A= +3GHA| IeS ot AAR ER
2 S7AIZICH JEIE d creaseTime_waitQ &2 a7 $&51 waitQo| U= E§A1|EQ| CH
*1|*':0| %EXIE 7*M5f —1"5._ HEHI*':O %‘Oﬂ "*01"'3 O|i )Kl*E1| EfO'OI Hf’ézi? while
Z= of ¥ = Mottt 14 SItE= 20| OH-lﬂf print_rungl+E S5 MO A[ZH0| B7t&=
Z0|22 Of A|ZtotCH AAE oF7| /gt A0|Ct todoProcess?t NULLO| OFL2tRH 1/O jobQIX],
fake job?IX|, batch jobQIX|0i| M2} ZALE L0 Aot

Ttk batch jobO|2tH SHE T HEDE print_run &S S5t decreaseTime_waitQ &
I 8PV SESIL t_remain2 HELE &4 2 HEUS S7tetth 12|11
todoProcess/t NULLY e} OREZIX|Z, BAESH A[ZH0| HHCHH doBoost &+E 2 &0 24
EA7|1, wakeE jobO] JU=X|, M2 S02 job0| U=X| pushWakejob, check_push &5 0
ol HArotd FO| Eo{FECt. 2rof Bty AHEDF 0| IS Bt=olE & t_remain0| 0t 2Lt
ZOFEICHH BIEE2 Z=AIZICE todoProcess?t i/o jobOILt fake jobQl HARE 0] I ut S5t
HO= 0] IPHS Ht=sk= 70| OtL|2t, Z+2h |0prunning, t_usingCPU2| Zt2tE 0]
C £ ddol= 2= UfKIE CIAl HFZZ while22 A RE2O=2 =

e DRAASS CHA| 70| A Et
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4) Stride Scheduling 2112|&

Stride AHZEY2 HUM HdHE TE AAEY 7IESMEY B AZOILt ST AlZHel 2Xs0 =5
2 %E ANEE YA0] Ot Stride= 2} jobS0| CPU AR AlZHO| et YFet HIgS HES, 3
Y X2es 2oty st AAEY AT Stride AAEHQ Y2E2 LSt ZTH WA E[ZUQ 5

O M2t stridedtE 1ot1l, passvalue?t 7+ A2 jobs £stCE 2|10 23St jobll passvaluel|
stride?tS CISICh CHA| passvalueZt 712 job& 20t £8liotl 0| IPHS HH=SiC}

Stride AAEE L12|ES Fiot?| ol Stride &2 HERACE 12|10 Stride AHEZE AN
= HE AlZE S8 AITEDE ZH2H9] jobS0| YOIt Aotz HIg= AANEY MeX7t 0] 7| HE0
Stride A Z2{0)| CHet T2MA Xtz LAE M2 HSACt 0|0 Stride YI2ES Feiol| ¢
off Bt= H JHK| @7t QUL

(1) struct stride_Process

struct stride_Process= Stride AAE2HE A0 & I ABS Z=MA AzLX=, ERH2
stride_processO|Ct. stride_process= AN T2 AHZEZE Qs TZAHA XFE?XE AM&dt=
7Kz id, ANEE =ME H

process®t Ct27| YHH~E bIf JHEICE Z2AMAOHC DRt 4E
oliZ=7| {Igt passvalue, CPU A2 X|20i| diole= tickets, E|Z 22l 0] siddl= strlde AA
=4 = 32E 9l0|6t= sched_timeZt 2% intdC=2 MASICE

(2) stride_process* makeStride_Processes(int size)

0| gfs+= Stride AAIZZ0| et YI=EE HEHC= WHoL7| loff AMIUCE 2AXt= A 22
size 37|19 ZENA HIEE OHE10 X7|3f0t0 1 IS FAE BHEtGHTt

S0 N2 stride_process? H4E 7S size2 QUEI=C QSR F7(01E HEZE S
X Soi0] ZRAA HYS MASIC BE D2NASO| Hﬁt passvalueS 022 Z7|sfotl, 2
D= MADI tickets= SOIA BOALO|S] RI2|9] 62| i~ XMARMILt. stridex= stridedtE Stride &
2 QIO & AO0IEZ QO)7t Sl -12 Z7|FAZIL}. sched_time2 022 X7[StAZL, SHE

D2NAL AAEE 2 O YH0IE 2 Z0|H.

(3) void print_stride(int scheduler time, int size, stride_process* processArr)

print_stride &= stride AAHEES A2 0|d & I AAHEE e HES HHF7| ffet
2 A|AE! EFI0| 5= scheduler time, Z2M|A H{EO| 3710] iEGH=E size, Z2AM|A HY
processArre 7= BH=0 G4 22 AAR EFOIA ZF Z=MAS0] O passvaluedt
7t QU=X| SSICH [M2tA print_stride &40 £ ZNE Sa YA AAHZ20| 0|FX|1
K| Olahgt 4= QUCt.

3O N e ook
rromo re +4>

(4) void run_stride(stride_process task)

run_stride= AAEE e ZZMAE IPHLZ A T T2 MAQ| (dE S=oi=Ct
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(5) int getGCD(int a, int b)

getGCD_ T 29 ZBASE Fote S, intd B 20 WHHSZ EA g=Cf Stride
Io|

ATEY YA stridedtS Tob7| Yok 2t TRMASY ENSO| AATHAT BASIC Of
T £ 40| AATHAE § 49 S F 49| AU U T 4 AT TN HADH4S
12|E0=2

A FHob7| il 2SS ol getGCD g+E USAH. +|EH%9.¢% Tol= &
= R0t SHES 083U ge

(6) int getLCM(stride_process* processAtrr, int size)

getLCM2 stridedt AMtE @lo EIZISL FASHISE
EIZI 2E2 SHiE ZF ZENAL ESI 4= LI

-~

EIZ 2SS SotH E™ stridezt0] HE AX|7| 20, =

SH0|CE strideZS BE TZMA
TSttt SHisE F I S| ZEMA
|[ASHi2 FLoiFLC

D2 MA H{EO| o
=0 I2MA HiLof
Oz O=z=MA HiE
WS returndiLt.

rr

processArrdt 1 H{EO| 37|91 sizeE Of/H4Z H7{ gh=Ct. gt

HEtS 2= =
| B2 Z2MA B2 2US9| zASHix AMS 2704 Xt ffstch |
a1
o

t
O

J

T =

HE D2MA B2 gS0| et ZlASEi+E et e

rr r

o A

1 EA

(7) void Stride(stride_process* processArr, int size, int runtime, int t_quantum)

in
e

Stnde e FI=2E0 oiFoks Z=MAL {ED 1 BB 37| size, ABAIZRE AUH
AlZ20]48 A[ZHR! runtime, EfRY £20|A0| ciHdt= t_quantuma Oi7fH+= BH=Ct 24
OE AAEYE o0 HUM DPHsE G 22 D2MA H{EH Us 2 Z2MA LS
stride?tS FollELY. stride 22 T+ot7| Qlal getLCI\/I StE AI2OLA, return W2 Al 42
X9 Ha commonMultipleOf] XM&etCE T2/ for2€ =0 commonMultipleg ZF TE2AMAQ)
ticketZtC 2 LIH stride S Lot AMZESIHTL.

_I_>.'_I'I

o 1o

Stride YAl J}EF X2 passvalueZ 718 TZMAZS AHZEZ GHELCE M2t ZTZAMA IS
1% A2 passvalueE = DZAMAQ| QHAZS XZEGH| It X[FHZ index_minPassvalueE
HOSHRECL DEMA HASS TMGIEIN J1Y M passvalueS PR DEAAC QIHAS

index_minPassvalue0f| XZ&etCt Ot sot passvalueE = E_.E_HI S0| QUCHH idgfo| o =t

2 DZNAS 24802 XNEICE 0|0 index_minPassvalue #S QIHIAR Zh= TZ2MATL AHE

g E|0{0f StE=Z EfY £2t0|ATIE print_stride®t run_stride 8:.—’.*—% SOl AHEY BUE =

=lofdl, O AAE EfRIS S/tAIZIR. JﬂlJ_ AgHSt 2 M AQ| passvaluelilE strideztS Caf
ot=

_'_

1, 2HEY 50 ook sched_times S7HAIAZEH. Ol2fer AHEE Y2 AIAH EF0]
2 eh-0ilAf &= 22 A0 At 7*0W7| HHK| gt=E0t
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S Lecture Note3

&2 Tolst
StAZ2 025610 2HHoZ MAMSBH Workloado|

oT=

4. AN&d0]48 Z1t
Lab10AME= FCFS, Round-Robin, MLFQ, Stride Scheduler?] &112]
workload®2t makeProcesses

MLFQ)*******

ol=
RR,

O 24W[0[X|0] LU=
= = = o F
tist AAHEE AlEe20|8E JUCH.
— =

1) Lecture Note3 — 24page HIZZE0]| Lt A|E2[0|M
Fhdkdkkdhddkhhdkdkkrkd*Attributes of processes(FCFS,
id 1
Arrive time a]

Service time 3

Bach job
HEEEEIETEAETITIAETRIAThhkhkrhkdhkdhhhkhkhdhhhhhhkhdhhhhkhhdhhhhhkdhhkhkhbhkhkhhhkhkhdhhihhkhkhhdhkk*k
id
Arrive time

Service time 6

Bach job
HEEEEIETEAETITIAETRIAThhkhkrhkdhkdhhhkhkhdhhhhhhkhdhhhhkhhdhhhhhkdhhkhkhbhkhkhhhkhkhdhhihhkhkhhdhkk*k
id 3
Arrive time 4

Service time 4

Bach job

FE R R R R EE R EEEE R EEEE R E R R
id 4
Arrive time 6

Service time 5

Bach job
FE R R R R EE R EEEE R EEEE R E R R
id 5
Arrive time g8

Service time 2

Bach job
FE R R R R EE R EEEE R EEEE R E R R

#

1B~ I8MseC #

4.600000
12 / 38

average turnaround time
average response time




3+7+9+12+12
5 =

0+1+5+7+10
p =

8.6 @ I 3T AlZh 4.6

0l0

@ LT st AZ:

ror
N
£l
S
Il

Lecture Note 32| 244|0|X|0f| Lt2tU= Workloaddi| et FCFS ¥12|E52 AlE22|0|M
18 D2AATL OmsecO] TAR7| M20| MY UK AHZY Eof 19 D2AAS =
2msecOi| 28 ZZ AT} EAGH, 2 D2 A= 180] EH Q1 3mseclll AAEE Lt 2H
HATL M8 2 mi= 3, 4, 5 TRMAT} SRBICE 28 T2HATF 23S Ol 30|= 1 3
CTARE 3¢ D2NARE AHEY SOt LIHX| 4, 5 D2HAE O © DI2HAQ| £340] T

%S

rr oz

T2 o
Jor A Hu o

EA =AUE HAE.

(2) Round—-Robin

a: time slice =1 O

:
omsect 1 #

#
10~[Tmec

turnaround time : 10.800000
average response time : 0.800000

Queue | 2K2324325 4325 +%2%4 K
[

po 0+O+1+142

.

4+16+13+14+7
5

@ Tt et AlZh: =10.8 o 0.8

EN

Sg Alzk 2
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b: time slice = 4 j

1
Omsec<1 #

Smsec
émsec« ¥

B
- [T (9msec

(1A 20msec

turnaround time : 10.000000
average response time : 3.600000

OA2 222~

Queue X2 34X W%

= 3+15+7+14+11
@ TT it AIZh ————=10 @ I

0+1+3+5+9
- =

3.6

0l0

T AIZE:

.

o] Mol A= Lecture Note 32| 24H|0|X|0f| Li2tRl= WorkloadOf| tHet Round-Robin €112
AE=2st ADoICt. k2t EfQl £210|AS Tmsec, 4msecE F11 A|S|0|M34CH T2
(XD 2 JE 271HAM 202 Hlusi2 21 &3 20t o|sst s & Lt

o~
J

AS TmsecZ A FHE Me dmsecEZ TS MHELC TH ST A|Zt0] EWRtOH
7 Z b

P=QUT. Lot 0] 202 FCFS Yi2|E5E HE3Ms M 2ot Hu gt

05

EN
i 00 0
= ol &
nE > r&

| 4.6msecO|AEH FCFSO| HlsH W S AlZH2 0.8msec(EtY £2t0|A=Tmsec 7|&)2
2HMLCt 2HHY| T Bteh A7 4.6msec®E FCFSO|| HlsH 10.8msec(Et &2t0

o =
M [
SO{ACt Round-Robin AAHZYR2 EIY S2H0|AE A 245 SH AlZI0| 2t et D24
=
.

—

1>
i
3
w
D
(@]
~

£ O0IF= AAZ0AM A8ol/| Ele AS 2 + UMD
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(3) MLFQ

a: time slice=1Y mj

*******************************MLFQ********************************

[MLFQ]Input boosting time>> 100
2 3 4 5

Omsec

imsec

2msec

3msec

4msec

Smsec

6msec

7msec

8msec

Imsec

10msec

limsec

12msec

13msec

l4msec

15msec

16msec

17msec

#

6“47M&c

average turnaround time
average response time

4+18+12+13+3

. 0+0+0+0+0
- 10 @BF SY ARk EH g

o
o0&
El
re
riot

INFAS
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. N
b: time slice =2 & mj
*******************************MLFQ********************************

[MLFQ]Input boosting time>> 100
P 3 - )

0~4msec

=
# FvItmsec

#
=

Avlmsec

#
4~[fmsec  #
#

/2o msec

average turnaround time : 10.600000
average response time : 0.200000

= 5
O@TT i3 A7k T = 106 OTT SY ARk TR = 0.2
aE BE 0| 7t EtY 2240|AS SYSHH = FLE, be &2 2429 FYULE W2 EY 2
20|AS ZH= ZOE AIB0|NS ZIOITH HAEES HE M| s HAE EfRe 0P 2
42 FUCt

ot 2 ZH SEHAZE BF a/t bR L2 As =2y 4 UM 0|A2 a2 Z= 7o #HE0| 1

017] W20IC}. M=2 Z2MATL SORS M, 2AAEHE 01XE 28 g9 7o 20 ddeith o
f |

2tM a9 B2, Z2MAS| EA} AIZI0| M5 +E= AlZHY

b= Ch ATt
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Round Robing| a2t MLFQ2| aE H|wotH MLFQ7F RRELH 2 =401 BiAIQI0| =QIEICH RREMAIZ
7t otLigtof S7| M0 =ASH Z2NAYL HiE ~3E 4 gict '

AHE|O0F BT, SHXEZF MLFQ= #E HELE Fil RU=RIE

b RUHCE £AEA TEL T2t MLFQE= RRELD: HHat

o
17
I
=2
in}
40
o
_O'ﬂ
il

ofAIZH RR1t MLFQY| a7t e E2 AAHE2= OtLLy. &M Z2AA7F SEIHO0IGH | fleii= =

w0 QoM. +ASQ T2MA= X JEE PCBO| MEoILL 20 HEf=, 0 HEfRAE Z=2A|
A PCBO MYYE 2US =it 2Hue2 T2hA Sl XAHAZID T2ty 2 Eulst
0] &Yots ac= LHOIEE Mo ootk §I2 AAEY YAOIL, +JsHoF o Z2NATL BE MO
T aYAO AAZEE HHZ P2 22 2 e AIE B0ENE EEE + 8l

17 / 38



2-1) o2 MMS QI 20 g AlE2|0|M (FCFS, Round—Robin)

*kkkxkkkkx Attribution of processes ***xxkkkki
* id 1

* Arrive time 7

* Service time 2

2 2 2 2 R R R s R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R
* 1d P

* Arrive time 1

* Service time 11

o e g o e g g g e v g g g o ok ok e ok o ok o e g ok o ok o o o o ok o b o ok o o ok ok o e ok e ok e ok
* id 3

* Arrive time 1

* Service time 11

o o e o e o o g e g g ok g o o o ok o ok ok ok o o o o ok o o o o o ok b o ok o o ok R R o e ke ok e ok
* id 4

* Arrive time P

* Service time 13

AR AR AR RA AR AR AAAARARR AR AR R AR A AR A A A AR A Ak ki
* id )

* Arrive time

* Service time P

KEREAAEERARE AR AR AR AR AR A ARk hk*

(1) FCFS

omsec
imsec=2.3.5¢
2msect\ L, ¢ur
3msec et
4msec

Smsec

6msec
Tmsecé— ¥ £4F
8msec

9msec

10msec

1imsec

12msec

13msec

14msec

15msec

16msec

17msec

18msec

19msec

20msec

21msec

22msec J/
23msec 12 ~ 28msec
24msec

N

| Imsec
),
S 3w

HOHE R R R RN

>

| Imsec
3ok &

HOo R R H R RN RHR

=
2 | 2msec B2
4130

25msec 23~25msec € ©
26msec




27msec
28msec
29msec
30msec
31msec
32msec
33msec
34msec
35msec
36msec
37msec
38msec # Lok £y Ca 38msecC
39msec #$2566 S . 38

|13msec

S

#
#
o
%
=
#
#
#
=
#

3t

average turnaround time : 25.200000
average response time : 17.400000

o . 3140411423422 _
SH ARh —————=174

EN

= 33+11422+36+24
@ Iz et AlZh ————— =252 oz

S35 D2AASC| YEE HIHOR NSO ZWE HITHHEL AHSY0| QSR 0j=0f
FAIZIO| B2 BRAATH QMEOR AHNEY T, 4% O T2AA0 Mg0| BLio} [

DAt AAHEE 2 o U FCFSS SEHUZ AAESEH0| O|RESE 2A2le - AU

(2) Round-Robin

a: time slice = 1 j

=
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I
[0~ ISmsec

o
I~36msec #

turnaround time : 24.800000
average response time : 1.600000

S e

Quene 2354 23K42|342K3¥ 23K 234713423 4134 234X84 4%

= . 8+35+36+38+7 .
® TP oiEt Ak SN _ 548 @ WR S ARE

3+0+1+42+2 _
- =

1.6
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b: time slice = 4 [j

1
Omsec
imsec<2.3.5
2msec <4
3msec
4msec
Smsec
émsec
7msec < |
8msec
omsec 2
10msec v
limsec 9 el
12msec
13msec
1l4msec
15msec
16msec
17msec
18msec
19msec #
20msec #
21msec /94 2[msec
22msec
23msec
24msec
25msec
26msec
27msec
28msec
29msec
30msec
31imsec
32msec
33msec
34msec
35msec
36msec

[l ~ gomsec

average turnaround time : 25.400000
average response time : 6.600000

Pl B Hoar B il B

r

Quene 23%42X3 4 X K4

14+31+34+38+10
5

=254 @ L7 S5 Aj7h B8 66

[
i

7 HESE A|ZE:

o
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EfQ Z210|AZ 1msec, 4msec2 Y| AHsHM Round-RobinS AIZ0|A SHRCH X #m Y3
ZL0A 0]0] HHES0] 07| EfY S2f0|AE MUHMOZ A Tmsec2 AFUS Mo HHE S
B AlZH0] bmsec O ERLC}.

OofX|ZF Hat Hret A[ZH0] CHet Zit= A ¢ K250 TE Yds BERAC. A i AI2=0]
ol AIZZ0|MME Moll= EtY S2t0[A7F Tmsecd THELCH dmecd T T Bret AIZH0| O 2
LitLl, FIFOZ M= 4msec® WELH O AA| LiRCH 20 & HN AZ2=0] A= FIFOZ T
T Hist A|ZH0] 25.2msec, Round-Robin0lA EtQl &2t0|A7F 1msec® T 24.8msec, EtY &zt

O|AZ} dmsec [Mf 25.4msecE LIRCY

R HN Y2} F BN HJI=C0M BV H2N A2 AAEEY 0] He 24
= %’8 | Ct=7| W=ZO0[Ch X Sl HI=E0AM 5O ZEMASO| MH|A AZls HIHEH MY
S MH|A A|ZHO] 2mseCOI , A 21 MH|A AJZH0] BmsecE 2 AIO|7F LEX| =Lt 2|30 SA|
O 2ok Z2MASO0| Q0 AlZE ZHAS T SRS HHH0| & W YIZE= 3709 Z2MA
=0| SA|0| E=&f6t1, 1 301| MH|A A|ZH0] 2msecE B2 b TZ AL AH|A A|ZH0| 11msec
£ 71 2, 3% D2 MATF ZAEHQUCE O] 71 T2 AMAQI 2 3HO| HAY AAEH =L FIFOMME 1
OD=NASO s 8t 20| b D=2MAZ AAHSIo} M2t A sdcte 24 =~ U= b
T2 MAQ| B3t A|ZH0] 0| X|HEIC}, SHX|2E Round—RobinUlAl= MH0| &|7| IR0 2, 3t T2
AS0| MY AAEE HEH2E b8 D=MAVE g AHEY H0 sAS OX[E= Bhet A|ZH0] FIFO
of Hisi £A =t & 8Y A7k &4 FIFOELE Round-RobinOflA EX[Tt, Btet A7t K32 =9
E40| w2t FIFOOA £2 %, Round-Robin0flAl £= & QUL

2-2) HECE Mt YIZE0 St AIZ|0|M (MLFQ)

EERRERRREEE IR SR ERERRCALLOIDULRS oF DrocesseS(ECES ;A RR,IMLEQ) = s s X
id 1
Arrive time 1

Service time 11
Fake job: Return CPU maliciously

A A A A A A A R A A A A A A A A A A R A A A A A A A A A A A AT A AR A AR AR A AR AR AT A A ARk hdk*x
* id 2

* Arrive time 2

* Service time 3

* Bach job

KEEEREIARAIRIRAA ARk khhkhkhhkhkhkhkhkhhkhhhkhhhkhhhhhkhkkhhihhkhkk*k
* id 3

* Arrive time 4

* Service time 10

* Bach job

A AR A AR AT IR AR EETRRRREAR AR AR ARk dhkhhk*kx
* id 4

* Arrive time

* Service time 3

* Interactive job
% % % % % g e %k gk ok gk o e ok o gk gk ok gk ok g ok ok gk gk ok ok ok ok ok gk gk ok ok %k ok ok ok g ok g o ok ok ok ok ok gk ok ok ok ok ok o ok o ok ok ok ok ok ok e ok ok ok ok
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A0 Z=MAS HECE Ydotil, FOf &2 M2 US0 MLFQ 2AHZEEE AlZ0[4 i,
ol 2AY F7|= 10msec2 FUL, 7 E=2 EfY S2f0|AS 2% 2 27 FUM. (2, 4,8, 1)

*******************************MLFQ********************************

[MLFQ]Input boosting time>> 10
Wait queue(0) ()

¢ = 2 Queued(0) (

% =4 Queuel(0) (

¢2=8 Queue2(0) (

(

3

)
)
)
)

$=/6 Queue3(0)
1 2
Omsec
Wait queue(0)
Queued(1)
Queuel(0)
Queue2(0)
Queue3(0)
imsec #
Wait queue(0)
Queued(2)
Queue1(0)
Queue2(0)
Queue3(0)
2msec #
3msec #
Wait queue(0) o) S 3
Queued(2) ( 3)
Queuel(1) ( )
Queue2(0) (
Queue3(0) (
bed
Wait queue(0)
Queued(1)
Queuel(2)
Queue2(0)
Queue3(0)

Wait queue(0)
Queued(1)
Queuel(3)
Queue2(0)
Queue3(0)

PNININISASNIRIE NSNS

Wait queue(1)
Queued(0)
Queuel(3)
Queue2(0)
Queue3(0)
8msec (#)

L R e W N
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Wait queue(1) (
Queued(0) (
Queuel(2) (
Queue2(0) (
Queue3(0) (
9amsec #
SE3333>>>5>5>>>>>>>>>>>>>Boost!
Wait queue(1) ( 4)
Queued(1)
Queue1(0)
Queue2(0)
Queue3(0)
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>BO
Wait queue(1)
Queued(1)
Queue1(1)
Queue2(0)
Queue3(0)

~r

s ompleted!

SN = W OB NN W
SN N

Wait queue(0)
Queued(1)

Queuel(2)
Queue2(0)
Queue3(0)
12msec
Wait queue(1
Queued(0)
Queuel(2)
Queue2(0)
Queue3(0)
13msec #
Wait queue(1)
Queued(0)
Queue1(2)
Queue2(0)
Queue3(0)
14msec
15msec
16msec
17msec
Wait queue(0)
Queued(1)
Queuel(1)

it riaia ik - Eatariaiarial* Eata ta Lo

el 1L 3L It et e e i
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Queue2(1)
Queue3(0)

@ T 19mse €

Wait queue(0)

Queued(0)

Queuel(1)

Queue2(1)

Queue3(0)
19msec #
S535>>>>>>>>>>>>>>>>>>>B00st!

Wait queue(0)

Queued(1)

Queuel(0)

Queue2(0)

Queue3(0)
>>>>5>>>>>>>>>>>>>>>>>>B0 completed!

Wait queue(0)

Queued(1)

Queuel(1)

Queue2(0)

Queue3(0)

Wait queue(0)
Queued(0)
Queuel(1)
Queue2(0)
Queue3(0)

=

Wait queue(0)
Queued(0)
Queuel(0)
Queue2(1)
Queue3(0)

=

Wait queue(0)
Queued(0)
Queuel(0)
Queue2(1)
Queue3(0)

e

Wait queue(0)
Queued(0)
Queuel(0)
Queue2(1)
Queue3(0)

s

Wait queue(0)
Queued(0)
Queuel1(0)
Queue2(1)
Queue3(0)

@




Wailt queue(0
Queued(0)
Queuel(0)
Queue2(1)
Queue3(0)

ERS ST CD)
Queued(0)
Queue1(0)

Queue2(0)
Queue3(0)

average turnaround time : 16.250000
average response time : 0.500000

wait Q) 4

oo FPEFE
2 Qo NFZAZH
4+ Q. X243
8 Qa
16 s
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12msec 84 72 63 56 84

13msec 84 72 63 84 84

l4msec 84 72 84 84 84

15msec 84 96 84 84 84

16msec 126 96 84 84 84

17msec 126 96 105 84 84

18msec 126 96 105 112 84

19msec 126 96 105 1 126
20msec 126 120 105 112 126
21msec 126 120 126 112 126
22msec 126 120 126 140 126
23msec 126 144 126 140 126
24msec 168 144 126 140 126
25msec 168 144 147 140 126
26msec 168 144 147 140 168
27msec 168 144 147 168 168
28msec 168 168 147 168 168
29msec 168 168 168 168 168
30msec 210 168 168 168 168
31msec 210 192 168 168 168
32msec 210 192 189 168 168
33msec 210 192 189 196 168
34msec 210 192 189 196 210
35msec 210 192 210 196 210
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47msec 294 264 273 280 252
48msec 294 264 273 280 294
49msec 294 288 273 280 294
50msec 294 288 294 280 294
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52msec 294 312 294 308 294

53msec 336 312 294 308 294
54msec 336 312 315 308 294
55msec 336 312 315 308 336
56msec 336 312 315 336 336
57msec 336 336 315 336 336
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4
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1
3
5
4
2
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